

Выпуск №32 (газета №№ 10016-10020) Четверг, 25 октября 2012 г.

И будет город цвесть!



В минувшую субботу в рамках всероссийской акции «Живи, лес!» мысковчане высадили в реконструируемом парке «Школьный» более 250 молодых деревьев, 70 из них саженцы яблони. Через несколько лет цветущая аллея станет настоящим украшением микрорайона ГРЭС.

Строительные работы в парке ведутся уже около года, жители с нетерпением ждут их завершения. Посадка деревьев

стала одним из завершающих этапов обустройства парка. В течение лета большой объем работ здесь выполнили строители. В результате появились выложенные плиткой пешеходные дорожки, площадки для детских игровых комплексов, современные светильники, надеемся, что скоро появится и молодой цветущий сад. Помимо яблонь в новом парке высажены пирамидальные тополя, липы, появятся березовые и сиреневые «островки», дорожки будут обрамлять кусты акаций, вдоль них появятся удобные скамейки. Весной зазеленеет газон и яркими красками расцветут клумбы.

Перед началом совместной, дружной работы к добровольцам акции обратился глава Мысковского городского округа Михаил Черняк.

- Год назад на этом самом месте стояли старые тополя, которые представляли опасность для горожан, поэтому нам пришлось их вырубить. Все мы знаем, что местные жители очень любят это место и поэтому решили его полностью обновить. Посадить здесь деревья, чтобы они впоследствии нас радовали. Запомните каждый свой дерево, ухажи-

вайте за ним, следите за порядком и чистотой. Выдавшаяся дождливая погода очень благоприятна для посадки леса. Желаю вам всего самого хорошего, отличного настроения, здоровья, любви и счастья.

Право посадки первого дерева предоставили ветерану труда Федору Семеновичу Буселу. В акции по посадке деревьев приняли участие ветераны, сотрудники городской администрации, школьники - волонтеры (школ № 3 и № 7), активисты местного отделения партии «Единая Россия» и воспитанники социального приюта. Посадка деревьев превратилась в настоящий праздник с музыкой, горячим чаем, румяными пирогами.

Пока взрослые и дети занимались обустройством нового места отдыха горожан, юные велосипедисты с воздушными шарами в руках в виде цветка - огонька, являющегося символом нашего города, опробовали велосипедную дорожку, проложенную по периметру парка. Местные звезды устроили небольшой концерт, создавая хорошее настроение и поднимая боевой дух участников акции.

Ольга БОЗКУРТ.

